
 

Uhren- u. Herrenaccessoires
Auktionstermin: 19.09.2024, 15:00
Auktionstyp: Online Auction
Meistbot exkl. Käufergebühr und Mehrwertsteuer

Lot Nr. 045-197032/0000

Bulova Accutron
Schätzwert:

EUR 7.000,- bis EUR 10.000,-

Startpreis:

EUR 7.000,-

Armbanduhr mit Stimmgabelwerk, Referenz 3-204660, um 1970

Gehäuse: Gold 750, Nummer 769, Breite ca. 33 mm
Werk: Stimmgabelwerk, Kaliber 2183F
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche
Zubehör: Klappschließe Gold 750, unpassender Garantieschein, unpassendes Etui
 Das Werk ist funktionsfähig und mit Oxydationsstellen.  
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Lot Nr. 045-197034/0000

Baume & Mercier Riviera
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 3131, um 1992

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2079679, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Etui, Hand- und Garantiebuch
 Armbanduhr von Baume & Mercier mit 12-eckigem Gehäuse. 

Lot Nr. 045-197036/0000

Uhrkette
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Rosegold 585, drehbar gelagerter Anhänger mit geschnittenem Blutstein, Lagensteincamee, österr. Amtspunze 1872-1922, Länge ca. 32
cm, 43,6 g, leichte Gebrauchsspuren 
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Lot Nr. 045-197038/0000

Arsa
Schätzwert:

EUR 1.500,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.500,-

Damenarmbanduhr mit filigranem Ansatzband, um 1970

Gehäuse: Weißgold 585, Breite ca. 21 mm, Länge ca. 16 cm
Werk: Handaufzug, Formankerwerk, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche 

Lot Nr. 045-197042/0000

Englische Taschenuhr mit Über-
gehäuse, um 1795
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Gehäuse: Silber 925, Nr.32739engl. Amtspunzen, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Schlüsselaufzug, vergoldetes Spindelgangwerk, signiert "Josephson London", Kette u. Schnecke, durchbrochen gearbeitete
Spindelbrücke, silberne Regulierplatte
Zifferblatt: Weiß, Email, röm. Ziffern
Zubehör: Übergehäuse, Silber ca. 925, Durchmesser ca. 52 mm Zifferblatt tlw. haarrissig, Gehäuse mit Druckst
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Lot Nr. 045-197046/0000

Nivada
Schätzwert:

EUR 450,- bis EUR 700,-

Startpreis:

EUR 450,-

Klassische Armbanduhr, Referenz M5472, um 1970

Gehäuse: Gold 750, Nummer 12316, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Handaufzug, Kaliber 1801, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Zentralsekunde 

Lot Nr. 145-052855/0001

Chopard Classic
Schätzwert:

EUR 3.400,- bis EUR 5.000,-

Startpreis:

EUR 3.400,-

Elegante Armbanduhr, Referenz 1278, um 2008

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 1483052, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 0070937, Kaliber ETA 2892A2, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Garantiezertifikat, Begleithefte, Etui mit Überkarton, Dornschließe Weißgold 750 
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Lot Nr. 145-053026/0014

De Grisogono Instrumentino No. Uno
GMT
Schätzwert:

EUR 16.000,- bis EUR 24.000,-

Startpreis:

EUR 16.000,-

Armbanduhr mit Brillanten und zweiter Zeitzone, um 2000

Gehäuse: Rosegold 750, Nummer 020407, verschraubter Boden, Breite ca. 29 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 255.441
Zifferblatt: Rose, guillochiert, Achtkantdiamanten, Hilfszifferblatt für zweite Zeit
Zubehör: Faltschließe Rosegold
 Exklusive Armbanduhr von De Grisogono mit Brillanten und massivem Goldansatzband. 

Lot Nr. 145-053029/0001

Breitling Chronomat 44
Schätzwert:

EUR 2.800,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 2.800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz AB0110, um 2012

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 3002313, verschraubter Boden, verschraubte Krone und Drücker, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca.
44 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 3002313, Kaliber B01, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltrad, 47 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte Stundenbalken, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Garantie- und Chronometerzertifikat, Bedienungsanleitung, Kaufbeleg, Etui mit
Überkarton
 Die Uhren der Breitling Chronomat Reihe zählen mittlerweile zu den beliebtesten Modellen dieses Herstellers, die vorliegende Uhr
befindet sich in nahezu neuwertigem und ungetragenem Zustand. 
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Lot Nr. 145-053042/0003

Breitling Avenger Blackbird
Chronometer
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.600,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Armbanduhr mit drehbarer Lünette, Referenz V1731010, um 2018

Gehäuse: Titan beschichtet, Nummer 2987487, verschraubte Krone, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 48 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2987487, Kaliber 17, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl beschichtet, Etui, Hand- und Garantiebuch, Chronometerzertifikat, elektronische Garantiekarte,
Klappschließe Edelstahl beschichtet
 Die Avenger Blackbird von Breitling ist eine widerstandsfähige Armbanduhr im Militärstil. 

Lot Nr. 145-053100/0005

Tudor Oyster Date Chronograph
Schätzwert:

EUR 5.000,- bis EUR 8.000,-

Startpreis:

EUR 5.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Datum, Referenz 79160, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Nummer B442887, verschraubte Krone und Drücker, Tachymeter, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Stoppfunktion über Wippe, 17 Steine
Zifferblatt: Zweifärbig, Stundenstriche, schwarze Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Klappschließe Edelstahl
 Das zweifärbige Zifferblatt in Silber und Schwarz wird von Sammlern gerne Panda genannt. 

https://www.dorotheum.com/de/a/107541/ Seite 6 von 96



Lot Nr. 145-053100/0007

Chopard Mille Miglia Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr in einer limitierten Auflage mit Stoppfunktion, Referenz 8932, um 2003

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 971617, verschraubter Boden, Tachymeter, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, 30-Minuten, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Dornschließe Edelstahl
 Die Mille Miglia, benannt nach dem bekannten Autorennen, wurde in einer limitierten Auflage von 2003 Stück produziert. Die vorliegende
Uhr trägt die Nummer 160. 

Lot Nr. 145-053100/0009

Breitling Crosswind Chronograph
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz A13055, um 2007

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2285, verschraubte Krone, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Stoppfunktion über Wippe, 25 Steine
Zifferblatt: Blau, römische Ziffern, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Tachymeter, Datum
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Etui, Garantie- und Handbuch  
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Lot Nr. 145-053100/0021

Heuer Silverstone 150th Anniversary
1860-2010 Chronograph
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 8.000,-

Startpreis:

EUR 4.000,-

Armbanduhr in einer limitierten Auflage, Referenz CAM2111, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 598, verschraubter Glasboden, Breite ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 11, Feinregulierung, 55 Steine
Zifferblatt: Braun, Stundenstriche, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde, Datum
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Etui
 Limited Edition der Silverstone zum 150-jährigen Jubiläum von Tag Heuer. 

Lot Nr. 145-053100/0023

Longines Heritage Retrograde
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr mit retrograder Datums-, Sekunden- und 24-Stundenanzeige, Referenz L4.797.4, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 36153522, Glasboden, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber L698.2, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Datum, Wochentag, kleine Sekunde, 24-Stundenanzeige
Zubehör: verdeckte Faltschließe
 Sonderauflage mit retrograder Anzeige. 
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Lot Nr. 145-053123/0001

Heuer Autavia Chronograph
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Startpreis:

EUR 8.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 3646H, um 1966

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 59246, drehbare Lünette, Stundenindikator, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, signiert Heuer Leonidas SA, Kaliber Valjoux 92, Stoppfunktion über Schaltrad, 17 Steine
Zifferblatt: schwarz, Stundenstriche, silberfärbige Hilfszifferblätter für 45-Minutenzähler, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Metall, Etui
 Die Autavia von Heuer war vor allem bei Motorsportlern populär. Viele der Modelle tragen heute die Namen von bekannten Rennfahrern.
Die klassische Referenz 3646 wurde unter anderem vom ehemaligen Formel 1 Weltmeister Mario Andretti getragen. Das vorliegende
Modell verfügt über ein Zifferblatt aus der zweiten Serie. Huguenin Fréres produzierte das Gehäuse. Die Leuchtmasse wurde ergänzt. 

Lot Nr. 145-053155/0003

Cartier Panthere
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Startpreis:

EUR 8.000,-

Damenarmbanduhr mit Diamanten, um 1992

Gehäuse: Gold 750, Nummer 8669192020, verschraubter Boden, Achtkantdiamanten, Breite ca. 22 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Goldfärbig, Achtkantdiamanten
Zubehör: verdeckte Faltschließe Gold 750, Zertifikat, Servicebeleg (Kopie) von 2023
 Feine Schmuckarmbanduhr von Cartier. Service wurde 2023 durch den Hersteller durchgeführt.  
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Lot Nr. 145-053158/0003

Chopard Ice Cube by De Grisogono
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Damenarmbanduhr, Referenz 12/7407, um 2000

Gehäuse: Gold 750, Nummern 1030387 & 3343, verschraubter Boden mit versenktem Korrektordrücker, Breite ca. 25 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Goldfärbig
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Stellstift Metall vergoldet 

Lot Nr. 145-053350/0007

Breitling Navitimer Montbrillant
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz A30030.4, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 4742, drehbare Lünette mit Rechenfunktion, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber ETA 2892A2, Feinregulierung, 41 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantieheft, Bedienungsanleitung, Rechenschieberanleitung und Rechenscheibe, Bakelitbox mit
Überkarton
 Die Navitimer ist eine der erfolgreichsten Modellreihen von Breitling und wurde für Piloten konzipiert. Der Name setzt sich aus den
Begriffen Navigation und Timer zusammen. 
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Lot Nr. 145-053350/0012

Chronoswiss Delphis Nummer 680
Schätzwert:

EUR 2.600,- bis EUR 3.800,-

Startpreis:

EUR 2.600,-

Armbanduhr mit Regulatorzifferblatt und digitaler, springender Stundenanzeige, Referenz CH 1422, um 2001

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 8121, verglaster und verschraubter Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 532, Kaliber 124, Feinregulierung 29 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, guillochiert, arabische Ziffern, retrograde Minutenanzeige, Fenster für springende digitale Stundenanzeige, kleine
Sekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Bedienungsanleitung, Wasserdichtigkeitspass, Händlerverzeichnis, Holzetui mit
Überkarton
 Die vorliegende Uhr befindet sich in einem nahezu neuwertigen Zustand. 

Lot Nr. 145-053357/0001

IWC Schaffhausen Portugieser
Chronograph
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 3714, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2740396, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2603511, Kaliber 79240, Stoppfunktion über Wippe, gebläute Schrauben, 31 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, 30-Minutenzähler, kleine Sekunde
 Die Portugieser zählt zu den bekanntesten Modellserien von IWC. 
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Lot Nr. 145-053417/0001

Hublot Spirit of Big Bang Titanium
Blue Ceramic
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 15.000,-

Startpreis:

EUR 10.000,-

Armbanduhr mit Formgehäuse und Stoppfunktion, Referenz 642. NL.7170. RX, um 2023

Gehäuse: Titan, Keramik, Nummer 1632687, verschraubter und verglaster Boden, verschraubte Krone, verschraubte Lünette, Breite ca. 42
mm
Werk: Automatik, tlw. skelettiertes Ankerwerk, Nummer 712299, Kaliber HUB 4700, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltrad, 31
Steine
Zifferblatt: Blau, aufgelegte Stundenbalken, skelettiert, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 12-Stunden- und 30-Minutenzähler, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan, gültige Hublot e-warranty, Kopie von Kaufbeleg 06/2023, Etui mit Überkarton
 Die Uhren der Spirit of Big Bang Kollektion zeichnen sich durch das markante, in mehreren Schichten aufgebaute Tonneau-förmige
Gehäuse aus. Die vorliegende Uhr befindet sich in einem nahezu neuwertigen und ungetragenen Zustand. 

Lot Nr. 145-053428/0002

Pequignet Royale Origine
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Elegante Armbanduhr mit Datum, Mondphasen- und Gangreserveanzeige, Referenz 9010437, um 2013

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 0456, verschraubter und verglaster Boden, versenkter Korrektordrücker, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 02340, Kaliber EPM01 "Calibre Royale", 39 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, tlw. guillochiert, 2 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde und Gangreserveanzeige, Fenster für
Wochentag (Englisch), Großdatum und Mondphasenanzeige
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Putztuch, Korrektor Stift, Etui mit Überkarton
 Das "Calibre Royal" genannte Manufakturuhrwerk erzielt über ein einzelnes Federhaus eine Gangreserve von mindestens 88 Stunden mit
einer 72-stündigen Isochronismus Anzeige. Aus einer privaten Sammlung. 
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Lot Nr. 145-053428/0005

Pequignet Royale Titane
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.600,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Sportliche Armbanduhr mit Gangreserveanzeige, Referenz 9032843, um 2014

Gehäuse: Titan, Nummer 0002, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 01451, Kaliber EPM01 "Calibre Royal", 39 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, kleine Sekunde, Gangreserveanzeige
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Titan, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Putztuch, Etui mit Überkarton
 Die vorliegende Uhr der französischen Manufaktur befindet sich in einem neuwertigen und ungetragenen Zustand und stammt aus einer
privaten Sammlung. 

Lot Nr. 145-053428/0008

Graham Chronofighter 1695
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Startpreis:

EUR 6.000,-

Armbanduhr, Referenz 2CXAP, um 2014

Gehäuse: Gold 750, Nummer 037, tlw. verglaster Boden, Drückerkrone mit Drückerhebel, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber G1745 (Basis ETA 7750), Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, ein Hilfszifferblatt für 30-Minutenzähler, Datum
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Garantiepass, Begleitheft, Etui mit Überkarton, Kopie Kaufbeleg 01/2014
 Das markanteste Merkmal der meisten Chronofighter Modelle ist der große Chronographendrückerhebel. 
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Lot Nr. 145-053450/0001

Breguet Marine Hora Mundi
Schätzwert:

EUR 7.000,- bis EUR 10.000,-

Startpreis:

EUR 7.000,-

Armbanduhr mit Weltzeit, Referenz 3700, um 2000

Gehäuse: Gold 750, Nummer 4958E, verschraubter Boden, patentiertes Doppelkronensystem zur Uhrzeit- und Weltzeiteinstellung,
Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 060, Kaliber 563, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, drehbarer Zeitzonenring, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750
 Das Hora Mundi Modell bietet durch das patentierte Doppelkronensystem eine einfache und unkomplizierte Einstellung der Weltzeitzonen 

Lot Nr. 145-053450/0005

A. Lange & Söhne Glashütte
B/Dresden
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 5.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Dekorative feine Taschenuhr, um 1880

Gehäuse: Gold 750, Nummer 16190, signiert "CWS" (Charles William Schumann), Hammerschlagdekor, Scharnierlünette, Durchmesser ca. 39
mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes und signiertes Ankerwerk, 3/4-Platine, Breguetspirale, Kompensationsunruh mit Diamantdeckstein,
Goldanker und -rad, 4 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde
 Eine in diesem sehr guten Erhaltungszustand seltene Taschenuhr vom amerikanischen Markt. Aufgrund der amerikanischen Schutzzölle
wurde das Uhrwerk in die USA exportiert und erst vor Ort in das Gehäuse eingeschalt.  
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Lot Nr. 145-053450/0011

Breguet Marine
Schätzwert:

EUR 7.000,- bis EUR 10.000,-

Startpreis:

EUR 7.000,-

Armbanduhr mit Großdatum, Referenz 5817BA129V8, um 2014

Gehäuse: Gold 750, Nummer 4299, verschraubter und verglaster Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 09395, Kaliber 517GG, 35 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte römische Ziffern, tlw. handguillochiert, Großdatum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Gold 750, nachträglich zugefügte Bandschlaufen Gold 750, Kopie Kaufbeleg 08/2014, Serviceetui
 Gehäuseboden stark verkratzt, Service wird empfohlen 

Lot Nr. 145-053512/0002

Tag Heuer Monaco
Schätzwert:

EUR 1.500,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.500,-

Armbanduhr mit Diamanten, Referenz WW2118, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer FH5329, verschraubter Glasboden, Brillanten, Breite ca. 37 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 5, 27 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, Diamanten, kleine Sekunde
Zubehör: Klappschließe Edelstahl, Etui
 Aus einer privaten Sammlung.  
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Lot Nr. 145-053512/0005

TAG Heuer Aquaracer Calibre 5
Schätzwert:

EUR 850,- bis EUR 1.300,-

Startpreis:

EUR 850,-

Armbanduhr für den Tauchsport, Referenz WAJ2110, um 2014

Gehäuse: Edelstahl, Nummer EEA7480, verschraubter und verglaster Boden, verschraubte Krone, Heliumentweichventil, einseitig drehbare
Lünette, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 5 (Basis Sellita 200-1), Feinregulierung, 26 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit ausklappbarer Taucherverlängerung Edelstahl, Garantiekarte und -heft, Etui mit Überkarton
 Aus einer privaten Sammlung 

Lot Nr. 145-053512/0006

TAG Heuer 2000
Schätzwert:

EUR 9.000,- bis EUR 14.000,-

Startpreis:

EUR 9.000,-

Armbanduhr, Referenz WN5140, um 2007

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1642405, verschraubte Krone, verschraubter Boden, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1642405, Kaliber 7 (Basis ETA 2892A2), Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche und arabische Ziffern, guillochiert, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Bandteil Gold 750, Etui mit Überkarton
 Aus einer privaten Sammlung. 
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Lot Nr. 145-053512/0007

TAG Heuer Link
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Damenarmbanduhr, Referenz WAT2311, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer EPF3058, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 7 (Basis Sellita SW300), Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, 11 aufgelegte Stundenmarkierungen mit Diamanten, guillochiert, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Etui mit Überkarton
 Aus einer privaten Sammlung. 

Lot Nr. 145-053512/0009

TAG Heuer Carrera Calibre 6
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Armbanduhr, Referenz WAS2140, um 2014

Gehäuse: Roségold 750, Nummer EKD7589, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 6 (Basis ETA 2895-2), Feinregulierung, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, guillochiert, Datum, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Roségold 750, Etui mit Überkarton
 Aus einer privaten Sammlung.
 Gehäuseboden mit Monogrammgravur. 
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Lot Nr. 145-053512/0010

TAG Heuer Aquaracer Calibre 5
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr für den Tauchsport, Referenz WAK2122, um 2012

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer EAZ3142, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Heliumentweichventil, einseitig drehbare
Lünette mit Keramikeinlage, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 5 (Basis Sellita 200-1), Feinregulierung, 26 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit ausklappbarer Taucherverlängerung Edelstahl, Etui mit Überkarton
 Aus einer privaten Sammlung. 

Lot Nr. 145-053512/0011

TAG Heuer Carrera Calibre 16
Monaco Grand Prix
Schätzwert:

EUR 1.500,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.500,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion in limitierter Auflage, Referenz CV2A1M, um 2014

Gehäuse: Edelstahl, Nummer RUM9511, Limitierungsnummer 2111/4000, verglaster und verschraubter Boden, Tachymeter, Durchmesser
ca. 45 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 16 (Basis ETA 7750) Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte Stundenbalken, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minutenund 12-Stundenzähler, Fenster für
Wochentag (Englisch) und Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Etui mit Überkarton
 Aus einer privaten Sammlung. 
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Lot Nr. 145-053512/0015

Tutima Flieger Chronograph
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 15.000,-

Startpreis:

EUR 10.000,-

Seltene Armbanduhr mit Stoppfunktion und Gangreserveanzeige, Modellnummer 754-02, um 2005

Gehäuse: Gold 750, Nummer 75410228, verglaster und verschraubter Boden, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, gebläute Schrauben, 25
Steine
Zifferblatt: Rot, aufgelegte arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine Sekunde,
Gangreserveanzeige, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750, Garantieheft, Begleitbuch und -papiere, Bandteil Gold 750, Etui mit Überkarton
 Aus einer privaten Sammlung.
 Etui nicht zum Modell passend. 

Lot Nr. 145-053512/0031

Roamer Stingray Chrono Diver
Jubiläumsedition
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion in limitierter Auflage, Referenz 1970, um 2013

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 175/333, verschraubte Krone, verschraubter Boden, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 45 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2824-2, Feinregulierung, Chronographen Modul
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenbalken, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minutenund 12-Stundenzähler
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Ersatzuhrband Leder mit Dornschließe Edelstahl und Schraubstegen, Schlüsselanhänger
Edelstahl, Holzkassette mit Überkarton
 Dieses Modell wurde 2013 anlässlich des 125-jährigen Roamer-Firmenjubiläums in einer exklusiven limitierten Auflage von 333 Stück
präsentiert.
 Aus einer privaten Sammlung.
 Eine Bandstegschraube fehlt. 
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Lot Nr. 145-053514/0001

Glashütte Original PanoMaticReserve
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Startpreis:

EUR 8.000,-

Armbanduhr in limitierter Auflage mit Panoramadatum und Gangreserveanzeige, Referenz 90-03-05-13-04, um 2010

Gehäuse: Platin 950, Nummer 07/50, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik mit dezentraler Schwungmasse, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 01378, Kaliber GUB 90, 3/4-Platine, Duplex-
Schwanenhalsfeinregulierung, gebläute Schrauben, Schraubenunruh, Schwungmasse Gold 875, 61 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenstriche, dezentrale Zeitanzeige, Gangreserveanzeige, Panoramadatum, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Platin 950, Kopie Garantieschein
 Dieses Modell der bekannten Glashütter Uhrenmanufaktur erschien in einer kleinen Auflage von 50 Stück. Die vorliegende Uhr trägt die
Nummer 07/50 und stammt aus einer privaten Sammlung. 

Lot Nr. 145-053514/0002

Chopard Classic Racing Superfast
Schätzwert:

EUR 8.000,- bis EUR 12.000,-

Startpreis:

EUR 8.000,-

Armbanduhr in limitierter Auflage mit Stoppfunktion, Referenz 161276-5001, um 2010

Gehäuse: Gold 750, Nummern 1535997 und 448/500, verschraubter Boden und Lünette, verschraubte Krone, Tachymeterskala,
Durchmesser ca. 47 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 12 1/2, 37 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenmarkierungen und arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Echtheitszertifikat
 Ein sportliches Uhrenmodell in massiver und großer Ausführung, welches in einer limitierten Auflage von 500 Stück präsentiert wurde. Die
vorliegende Uhr trägt die Nummer 448/500. 
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Lot Nr. 145-053514/0006

Glashütte Original PanoNavigator
Schätzwert:

EUR 14.000,- bis EUR 20.000,-

Startpreis:

EUR 14.000,-

Armbanduhr in Platin mit Stoppfunktion und Panoramadatum in limitierter Auflage, Referenz 95-01-07-14-04, um 2007

Gehäuse: Platin 950, Nummer 47/50, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 00503, Kaliber GUB 95, Stoppfunktion über Schaltrad, Schwanenhalsfeinregulierung,
Schraubenunruh, gebläute Schrauben, 57 Steine
Zifferblatt: Grün, arabische Ziffern, dezentrale Zeitanzeige, 2 Hilfszifferblätter und ein aufgelegter Zahlenring für kleine Sekunde,
Stoppsekunde und 30-Minutenzähler, Panoramadatum
Zubehör: Dornschließe Platin 950, Kopie Garantieschein
 Der PanoNavigator in Platin wurde in dieser Ausführung in einer exklusiven limitierten Auflage von lediglich 50 Stück präsentiert. Aus
einer privaten Sammlung. 

Lot Nr. 145-053514/0009

Omega Marine 1932
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 14.000,-

Startpreis:

EUR 10.000,-

Armbanduhr in limitierter Auflage mit 2-teiligem Spezialgehäuse, Referenz 516.53.32.20.02.002, um 2007

Gehäuse: Rot- und Weißgold 750, Nummer 90266533, 2-teiliges Einschubgehäuse mit Verriegelungshebel, verschraubter und verglaster
Boden, Breite ca. 32 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes co-axiales Ankerwerk, Kaliber 2007, 22 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Piktogramm- und Begleitkarte
 Das historische Vorbild für diese, 2007 in der bei Sammlern überaus beliebten Omega Museums Collection aufgelegte Uhr, ist die Omega
Marine von 1932, welche die erste im Handel erhältliche Taucheruhr war und auf eine Wasserdichtigkeit von bis zu 135 Meter getestet war.
Die vorliegende Uhr erschien in einer limitierten Auflage von 135 Stück und trägt die Nummer 098/135. Aus einer privaten Sammlung. 
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Lot Nr. 145-053514/0010

Glashütte Original PanoMaticLunar
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 14.000,-

Startpreis:

EUR 10.000,-

Armbanduhr mit Panoramadatum und Mondphasenanzeige, Referenz 90-02-32-11-05, um 2009

Gehäuse: Gold 750, Nummer 00376, verschraubter und verglaster Boden, ein versenkter Korrektordrücker, Durchmesser ca. 43 mm
Werk: Automatik mit dezentraler Schwungmasse, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 05594, Kaliber GUB90, 3/4-Platine, Duplex-
Schwanenhalsfeinregulierung, gebläute Schrauben, Schraubenunruh, Schwungmasse Gold 875, 47 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenstriche, dezentrale Zeitanzeige, Mondphasenanzeige, Panoramadatum, kleine Sekunde
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Bedienungsanleitung mit Garantieschein, Mondkalender (2008-2012) 

Lot Nr. 145-053550/0001

Franck Muller Pink Orchid
Schätzwert:

EUR 4.500,- bis EUR 7.000,-

Startpreis:

EUR 4.500,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse in limitierter Auflage, Referenz 5850 B. SC 8CD, um 2009

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 32/50, verschraubter Boden, Breite ca. 32 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber FM 800, Schwungmassengewicht Platin 950, Feinregulierung, gebläute Schrauben, 25
Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, guillochiert, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Weißgold 750, Garantiezertifikat in Mappe, Kaufbeleg 08/2009, versperrbare Holzkassette mit Schlüssel und
Überkarton
 Das Pink Orchid Modell erschien in einer exklusiven limitierten Auflage von 50 Stück. Die vorliegende Uhr trägt die Nummer 32/50. 
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Lot Nr. 145-053550/0003

Franck Muller Conquistador
Schätzwert:

EUR 7.000,- bis EUR 10.000,-

Startpreis:

EUR 7.000,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse und Diamantbesatz, Referenz 8002 L SC D, um 2002

Gehäuse: Gold 750, Diamanten, Nummer 28, verschraubter Boden, Breite ca. 28 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Schwungmassengewicht Platin 950, Feinregulierung, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte arabische Ziffern, guillochiert, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Gold 750 mit Diamanten, Garantiezertifikat in Mappe, Kaufbeleg 01/2002, Etui mit Überkarton
 Uhrband brüchig 

Lot Nr. 145-053634/0001

Cartier Ballon Bleu
Schätzwert:

EUR 24.000,- bis EUR 36.000,-

Startpreis:

EUR 24.000,-

Damenarmbanduhr mit Brillanten, Referenz WE902045, um 2013

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 137653RX 3262, Brillanten, verschraubter Boden, Krone mit Saphircabochon, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 017 (Basis ETA 2671), Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Weißgold 750 mit Brillanten besetzt
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Weißgold 750, Garantiezertifikat, Begleitheft
 Gehäuse und Zifferblatt der vorliegenden Uhr sind mit 589 Diamanten in Brillantschliff mit zusammen ca. 2,84 ct besetzt. 
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Lot Nr. 145-053637/0001

Cartier Santos Galbee
Schätzwert:

EUR 7.500,- bis EUR 11.000,-

Startpreis:

EUR 7.500,-

Damenarmbanduhr, mit Formgehäuse, Referenz 1569, um 1995

Gehäuse: Gold 750, Nummer 2151, verschraubter Boden, Krone mit Saphir, Breite ca. 24 mm
Werk: Quarz, Kaliber 66, 6 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Gold 750, Reiseetui 

Lot Nr. 145-053675/0003

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.600,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Damenarmbanduhr, Referenz 69173, um 1994

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer S224897, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 26 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 2450475, Kaliber 2135, 29 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Begleithefte, Etui mit Überkarton 
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Lot Nr. 145-053694/0003

Rado D-Star
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 500,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr mit Datum, Referenz 01.658.0960.3.020, um 2012

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 12187124, Glasboden, verschraubte Krone, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Blau, Leuchtbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Titan, Etui, Handbuch, Garantiekarte, Rechnungsbeleg
 Werk mit Oxydationsstellen, Service erforderlich 

Lot Nr. 145-053700/0003

Ulysse Nardin Executive Dual Time
Lady
Schätzwert:

EUR 6.000,- bis EUR 9.000,-

Startpreis:

EUR 6.000,-

Damenarmbanduhr mit Großdatum und 2. Zeitzone, Referenz 243-10, um 2011

Gehäuse: Edelstahl, 88 Diamanten, zus. ca. 1,73 ct, Nummer 1913, verschraubter und verglaster Boden, 2 Keramikdrücker, Durchmesser ca.
40 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 260067, Kaliber UN 024 (Basis ETA 2892A2), Feinregulierung, 34 Steine
Zifferblatt: Perlmutt, aufgelegte römische Ziffern und Stundenbalken, 49 Diamanten, Fenster für Großdatum und Referenzzeit (Home Time),
kleine Sekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Titan mit Keramik Dornverschließe, Garantiekarte und -heft, Bedienungsanleitung, Diamantzertifikat,
Mäppchen, Etui mit Überkarton
 Bei diesem Modell von Ulysse Nardin kann die Lokalzeit einfach und rasch durch die Korrektordrücker (plus/minus) eingestellt werden. 
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Lot Nr. 145-053713/0001

Dent London, verkauft durch Anton
Schlesinger Wien
Schätzwert:

EUR 2.800,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 2.800,-

Taschenuhr in sehr massiver Ausführung mit Chronometerhemmung, um 1890

Gehäuse: Gold 750, Bügel Metall vergoldet, Nummer 84897, österr. Einfuhrpunze 1872-1902, Savonette, tlw. guillochiert und floral
graviert, Gravurschild mit Monogrammgravur, Durchmesser ca. 55 mm
Werk: Handaufzug, Chronometerhemmung, Kompensationsunruh, zylindrische Spiralfeder, wolfsverzahnte Aufzugsräder, 4 geschraubte
Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, verzierte Zeiger, vertiefte kleine Sekunde
Zubehör: Klappetui
 Die vorliegende Taschenuhr wurde vom k. u. k. Hofuhrmacher Anton Schlesinger, Rothenthurm Straße 17 in Wien verkauft.
 Leichte Druckstellen am Gehäuse. 

Lot Nr. 145-053775/0003

The Dueber Watch Co.
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Dekorative amerikanische Taschenuhr in überaus massiver Gehäuseausführung, um 1890

Gehäuse: Gold 585, Nummer 61809, Savonette, tlw. guillochiert, floral graviert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 55 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 677892, bezeichnet "The Dueber Watch Co. Canton, Ohio", Feinregulierung,
Kompensationsunruh, 4 geschraubte Chatons, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde 
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Lot Nr. 145-053778/0004

Porsche Design Chronograph
Schätzwert:

EUR 1.500,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.500,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 6612.11/1, um 2000

Gehäuse: Titan, Nummer 156.674, verglaster Boden, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber ETA2894-2, gebläute Schrauben, Feinregulierung, 37 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler, kleine Sekunde, Datum, Tachymeter
Zubehör: verdeckte Faltschließe 

Lot Nr. 145-053788/0004

Chronoswiss Kairos
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und dezentraler Zeitanzeige, Referenz CH7523, um 1998

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 7687, verglaster und verschraubter Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 753 (Basis ETA 7750), Feinregulierung, gebläute Schrauben, 19 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, tlw. guillochiert, 4 Hilfszifferblätter für Zeitanzeige, 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und kleine
Sekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Bandteile Edelstahl, Lederuhrband mit Dornschließe Edelstahl, Aluminiumkassette mit
Überkarton 
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Lot Nr. 145-053788/0009

Heuer Autavia
Schätzwert:

EUR 2.600,- bis EUR 3.800,-

Startpreis:

EUR 2.600,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 11630, um 1977

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 313514, verschraubter Boden, beidseitig drehbare Lünette, Krone links, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk mit Mikrorotor, Kaliber 12, Stoppfunktion über Schaltwippe, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenbalken, 2 Hilfszifferblätter für 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Datum
 Die Heuer Autavia wurde 1962 erstmals präsentiert. Der Name steht für Auto-Aviation und soll die Verbindung von Zeitmessung und
Navigation im Motorsport und der Luftfahrt darstellen.
 Gehäuse tlw. überarbeitet. 

Lot Nr. 145-053846/0005

Chronoswiss Delphis Nummer 2109
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.600,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Armbanduhr mit Regulatorzifferblatt und digitaler, springender Stundenanzeige, Referenz CH1422R, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 9164, verglaster und verschraubter Boden, verschraubte Bandstege, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 2201, Kaliber 124, Feinregulierung, 29 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, tlw. guillochiert, retrograde Minutenanzeige, Fenster für digitale Stundenanzeige, kleine
Sekunde, Nummer 2109
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, tlw. vergoldet, Garantiekarte (Blanko), Bedienungsanleitung, Wasserdichtigkeitspass, Vertriebsverzeichnis,
Produktanhänger, Holzetui
 Die vorliegende Uhr befindet sich in einem nahezu ungetragenen und neuwertigen Zustand. 
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Lot Nr. 145-053901/0004

Corum Golden Bridge Classic
Schätzwert:

EUR 10.000,- bis EUR 15.000,-

Startpreis:

EUR 10.000,-

Armbanduhr mit dekoriertem Stabwerk, Referenz 05.0059, um 2010

Gehäuse: Weißgold 750, Nummer 2279899, teilweise verglastes Formgehäuse, verschraubter Boden, Breite. ca. 34 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 7000, dekorierte Werkplatinen, Weißgold 750
Zifferblatt: Schwarz, Stundenkeile
Zubehör: Dornschließe Weißgold 750
 Die Golden Bridge von Corum wurde 1980 vorgestellt. Das vorliegende Modell wurde in einer limitierten Auflage von 250 Stück hergestellt
und es verfügt über eine Gangreserve von maximal 40 Stunden. 

Lot Nr. 145-053928/0002

Vacheron Constantin 222
Schätzwert:

EUR 12.000,- bis EUR 18.000,-

Startpreis:

EUR 12.000,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 46004, um 1987

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 549333, verschraubter Boden, Breite ca. 31 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 692627, Kaliber 1124/1, Feinregulierung, 33 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte Stundenstriche, Zentralsekunde, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Begleitpapiere, Servicerechnungen, Bandteil Edelstahl, Etui
 Die Modellreihe "222" wurde von Vacheron Constantin ab 1977 zur Feier des 222-jährigen Firmenjubiläums aufgelegt. 
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Lot Nr. 145-053966/0001

Maurice Lacroix
Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr mit Datums- und Wochentagsanzeige, Referenz 27294, um 1995

Gehäuse: Metall, vergoldet, Nummer 6212, verglaster Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 27 (Basis ETA 2836-2), Feinregulierung, gebläute Schrauben, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß mit Perlmutteinlage, römische und arabische Ziffern, Datumsanzeige und Wochentagsanzeige, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Metall, vergoldet, Garantieheft, Bedienungsanleitung, Etui 

Lot Nr. 145-054029/0005

Cartier 21
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr, um 1989

Gehäuse: Edelstahl vergoldet, verschraubter Boden, römische Ziffern
Werk: Quarz
Zifferblatt: Silberfärbig
Zubehör: verdeckte Faltschließe Edelstahl, Etui, Garantiebuch
 Verbrauchte Batterie, Funktion nicht überprüft. 
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Lot Nr. 145-054029/0006

Hermes Tandem
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Damenarmbanduhr, Referenz TA1.210, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1529675, verschraubter Boden, Breite ca. 19 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, braunes Ersatzlederband, Etui, Handbuch
 Verbrauchte Batterie, Funktion nicht überprüft. 

Lot Nr. 145-054084/0009

Vetta
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Armbanduhr mit Großdatum, um 1964

Gehäuse: Gold 750, Nummer 3486 1, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes und vergoldetes Ankerwerk, Kaliber Vetta 215 (Basis ETA 1120), Schraubenunruh, 15 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenkeile, kleine Sekunde 
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Lot Nr. 145-054084/0010

Baume & Mercier Hampton Milleis
Schätzwert:

EUR 400,- bis EUR 600,-

Startpreis:

EUR 400,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 65310, um 2005

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 3222708, geschraubter Boden, Breite ca. 27 mm
Werk: Quarz, Kaliber BM 10163 (Basis ETA 980.163), 15 Steine
Zifferblatt: Braun, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenkeile, kleine Sekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl 

Lot Nr. 145-054084/0011

Cimier
Schätzwert:

EUR 100,- bis EUR 150,-

Startpreis:

EUR 100,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, um 1970

Gehäuse: Metall verchromt, Gehäuseboden Edelstahl, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Handaufzug, Stiftankerwerk, Kaliber Lapanouse 2370, 7 Steine
Zifferblatt: Blau, Stundenbalken, 2 silberfärbige Hilfszifferblätter für kleine Sekunde und 80-Minutenzähler, Tachymeterskala
Zubehör: Faltschließe Edelstahl 
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Lot Nr. 145-054084/0013

Bulova Accutron
Schätzwert:

EUR 380,- bis EUR 550,-

Startpreis:

EUR 380,-

Armbanduhr mit Stimmgabelwerk, um 1965

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 463570 M3, verschraubt, Gehäuseboden mit Batteriefachdeckel und Drehknopf zur Zeigerstellung,
Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Stimmgabelwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl 

Lot Nr. 145-054084/0014

Omega Seamaster
Schätzwert:

EUR 240,- bis EUR 360,-

Startpreis:

EUR 240,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 796.0864, um 1984

Gehäuse: Metall vergoldet, Gehäuseboden Edelstahl, Breite ca. 22 mm
Werk: Quarz, Nummer 47915199, Kaliber 1426, 9 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde
 Zeigerstellung schwergängig, Service wird empfohlen 
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Lot Nr. 145-054099/0001

Montblanc Boheme
Schätzwert:

EUR 180,- bis EUR 280,-

Startpreis:

EUR 180,-

Rollerball, Kunstharz, Nummer IR2056846, um 2008, Länge ca. 124 mm, 24,9 g, Etui, Garantiebuch, verbrauchte Füllung, Funktion nicht
überprüft 

Lot Nr. 145-054099/0002

Montblanc Meisterstück
Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 200,-

Rollerball, Kunstharz, Nummer XX2042501, Länge ca. 148 mm, 30,2 g, Etui 

Lot Nr. 145-054099/0003

Montblanc Meisterstück
Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 200,-

Rollerball, Kunstharz, Nummer IP1532484, Länge ca. 138 mm, 22,9 g, Etui, Garantiebuch blanco 

https://www.dorotheum.com/de/a/107541/ Seite 34 von 96



Lot Nr. 145-054116/0004

Altschliffdiamant Knöpfe zus. ca. 0,65
ct
Schätzwert:

EUR 400,- bis EUR 600,-

Startpreis:

EUR 400,-

Gold 585, Platinauflage, Arbeit 1. Drittel 20. Jh., 2 g, Etui 

Lot Nr. 145-054127/0002

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Taschenuhr, um 1931

Gehäuse: Gold 585, Metall, Nummer 922092, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh, Breguetspirale, Feinregulierung, Nummer 881899, Kaliber 74
Zifferblatt: Goldfärbig, arabische Ziffern
Zubehör: Etui 
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Lot Nr. 145-054129/0001

Frederique Constant
Schätzwert:

EUR 1.300,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.300,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz FC-303/310/315X4C29, um 2015

Gehäuse: Gold 750, tlw. verglast, Nummer 1717304, geschraubter und verglaster Boden, Breite ca. 30 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2824-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte römische Ziffern, tlw. guillochiert, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 68,6 g
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Garantiezertifikat, Bedienungsanleitung, Begleitheft, Etui 

Lot Nr. 145-054131/0001

Ed. Heuer & Cie.
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr mit Datum, Mondphase und Stoppfunktion, Referenz 188.205/1, um 1992

Gehäuse: Metall vergoldet, Edelstahl, 2 versenkte Korrektordrücker, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 4422238, Kaliber Lemania 1883, Stoppfunktion über Schaltwippe, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, vier Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, Datum, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Fenster für
Mondphase Gewicht: ca. 50,4 g
Zubehör: Garantieheft, Bedienungsanleitung, Etui mit Überkarton 
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Lot Nr. 145-054142/0007

Manschettenknöpfe
Schätzwert:

EUR 650,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 650,-

Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,10 ct, in beweglicher Weißgoldfassung, 9 g 

Lot Nr. 145-054142/0032

Krawattenkette
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 500,-

Startpreis:

EUR 300,-

Gold 585, Brillant ca. 0,15 ct,4,3 g 

Lot Nr. 145-054142/0036

Manschettenknöpfe
Schätzwert:

EUR 100,- bis EUR 130,-

Startpreis:

EUR 100,-

Silber 800, geschnittener bunt bemalter Bergkristall auf Perlmutt, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, 7,4 g 
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Lot Nr. 145-054166/0009

Pelikan Füllfederhalter
Schätzwert:

EUR 110,- bis EUR 140,-

Startpreis:

EUR 110,-

Kolbenmechanik, Schreibfeder Gold 585, 13,9 g, Funktion nicht überprüft, Etui 

Lot Nr. 145-054166/0010

Parker Duofold Füllfederhalter
Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 260,-

Startpreis:

EUR 200,-

Schaft aus Edelharz, Schreibfeder Gold 750, 23,2 g, Funktion nicht überprüft, Etui 

Lot Nr. 145-054190/0005

Lange Kette
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Rosegold 585, tlw. feingoldfärbig, österr. Amtspunze 1872-1922, Schuber mit Altschliffdiamanten u. Saphir, Länge ca. 164 cm, 40,6 g 
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Lot Nr. 145-054198/0001

Tarault Paris
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Taschenuhr mit Viertelstunden Repetition und zwei Jacquemarts, um 1820

Gehäuse: Roségold 750, Innendeckel Metall vergoldet, Nummer 3729, französische Amtspunzen, Schlagwerksarretierung, guillochiert,
Durchmesser ca. 55 mm
Werk: Schlüsselaufzug, vergoldetes Spindelgangwerk, Nummer 2517, signiert "Tarault A PARIS", Kette und Schnecke, durchbrochen
gearbeitete Spindelbrücke, silberne Regulierplatte, gebläute Schrauben, zwei Hämmer auf Tonfedern
Zifferblatt: Silberfärbiger Zahlenkranz mit arabischen Ziffern, Werkansicht mit zwei Jacquemarts und Glocken Gewicht: ca. 116,6 g
Zubehör: Metallschlüssel
 Hämmer der Jacquemarts schwergängig, Service empfehlenswert 

Lot Nr. 145-054198/0003

Taschenuhr mit Viertelstunden
Repetition und Jacquemarts
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Um 1820

Gehäuse: Gold ca. 585, Innendeckel Metall vergoldet, Nummern 1315, 2014, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 57 mm
Werk: Schlüsselaufzug, vergoldetes Spindelgangwerk, Nummer 20104, signiert "Bordier à Geneve", Kette und Schnecke, durchbrochen
gearbeitete Spindelbrücke, silberne Regulierplatte, gebläute Schrauben, zwei Hämmer auf Tonfedern
Zifferblatt: Blau und Weiß lackiert, arabische Ziffern, Jacquemarts und Glocken Gewicht: ca. 123,5 g
Zubehör: Metallschlüssel
 Zifferblatt und Gehäuse teilweise überarbeitet und ausgebessert 
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Lot Nr. 145-054198/0004

Taschenuhr mit Viertelstunden
Repetition, um 1830
Schätzwert:

EUR 1.300,- bis EUR 1.900,-

Startpreis:

EUR 1.300,-

Gehäuse: Gold ca. 585, Innendeckel Metall, Nummer tlw. unleserlich, guillochiert, Durchmesser ca. 55 mm
Werk: Schlüsselaufzug, vergoldetes Spindelgangwerk, Kette und Schnecke, durchbrochen gearbeitete Spindelbrücke, silberne
Regulierplatte, gebläute Schrauben, zwei Hämmer auf Tonfedern
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern Gewicht: ca. 116,9 g
Zubehör: Metallschlüssel 

Lot Nr. 145-054198/0006

Autran a Paris
Schätzwert:

EUR 1.500,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.500,-

Dekorative Taschenuhr, um 1840

Gehäuse: Gold ca. 585, Email, Nummer 2230, tlw. floral dekoriert, Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Schlüsselaufzug, vergoldetes Spindelgangwerk, Nummer 2230, signiert "Autran a Paris", Kette und Schnecke, durchbrochen
gearbeitete Spindelbrücke, silberne Regulierplatte, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern Gewicht: ca. 90,7 g
Zubehör: Metallschlüssel
 Die in Email gearbeitete bildliche Darstellung am Gehäuse dieser Taschenuhr befindet sich in einem ausgezeichneten Zustand 
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Lot Nr. 145-054198/0007

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.500,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.500,-

Taschenuhr, um 1920

Gehäuse: Gold 585, Nummer 836104, Savonette, Durchmesser ca. 52 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 667692, Kaliber 53, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, 4 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde Gewicht: ca. 93,9 g
Zubehör: Klappetui
 Leichte Druckstelle am Gehäuse 

Lot Nr. 145-054198/0009

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.600,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Dekorative Taschenuhr, um 1904

Gehäuse: Gold 585, Bügel Metall, Savonette, florale Dekorationsgravur, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 314368, Kaliber 53, bezeichnet "JWC", Kompensationsunruh, Breguetspirale,
Schwanenhalsfeinregulierung, vier geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 78,3 g
 Gehäuse mit Druckstellen, Uhrwerk tlw. öberflächlich oxidiert 
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Lot Nr. 145-054198/0010

Patek, Philippe & Cie
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Taschenuhr, um 1912

Gehäuse: Gold 750, Nummer 262083, Lepine, Durchmesser ca. 49 mm
Werk: Handaufzug, streifendekoriertes Ankerwerk, Nummer 131979, 3/4-Platine, Feinregulierung, Kompensationsunruh, Breguetspirale
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde Gewicht: ca. 86 g
Zubehör: Kopie Garantiezertifikat
 Gehäusedeckel mit Monogrammgravur 

Lot Nr. 145-054198/0013

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Taschenuhr, um 1910

Gehäuse: Gold 585, Nummer 499811, Savonette, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 55 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 479013, Kaliber 53, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, vier geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde Gewicht: ca. 101,4 g 

https://www.dorotheum.com/de/a/107541/ Seite 42 von 96



Lot Nr. 145-054198/0014

Patek, Philippe & Cie Chronometro
Gondolo
Schätzwert:

EUR 2.800,- bis EUR 3.600,-

Startpreis:

EUR 2.800,-

Taschenuhr für den südamerikanischen Markt, um 1910

Gehäuse: Gold 750, Bügel Metall vergoldet, Nummer 248231, Lepine, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 56 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 142737, wolfsverzahnte Aufzugsräder, Kompensationsunruh, Breguetspirale,
Feinregulierung
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde Gewicht: ca. 132,5 g
 Diese Taschenuhr wurde exklusiv für den Verkauf durch die Firma Gondolo & Labouriau mit Sitz in Rio de Janeiro produziert
 Gehäuse mit Druckstellen und abgerieben, Zifferblatt haarrissig und tlw. verkratzt, Glas tlw. verkratzt, Minutenzeiger ersetzt 

Lot Nr. 145-054198/0015

Ulysse Nardin
Schätzwert:

EUR 1.700,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.700,-

Taschenur, um 1920

Gehäuse: Gold 585, Nummer 312614, Lepine, Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 61478, Kompensationsunruh, Schwanenhalsfeinregulierung, Breguetspirale
Zifferblatt: Goldfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 88 g
 Gehäusedeckel mit Monogrammgravur 
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Lot Nr. 145-054198/0017

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Taschenuhr, um 1917

Gehäuse: Gold 585, Nummer 722638, Savonette, Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 680584, Kaliber 66, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, vier geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 94,5 g
 Sehr gut erhaltene, klassische Taschenuhr von IWC in massiver Gehäuseausführung mit einer künstlerisch gestalteten Monogrammgravur
 Innendeckel mit einer Widmungsgravur 

Lot Nr. 145-054198/0018

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Taschenuhr, um 1919

Gehäuse: Gold 585, Innendeckel Metall, Nummer 789976, tschechische Einfuhrpunze 1921, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel,
Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 729002, Kaliber 53, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 80,2 g 
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Lot Nr. 145-054198/0019

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Taschenuhr, um 1924

Gehäuse: Gold 585, Nummer 823868, tschechische Einfuhrpunze ab 1921, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 795912, Kaliber 53, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Goldfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 83,6 g
 Zifferblatt tlw. fleckig, Gehäuse mit leichten Druckstellen 

Lot Nr. 145-054198/0020

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.900,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.900,-

Taschenuhr, um 1919

Gehäuse: Gold 585, Nummer 631169, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 566355, Kaliber 53, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, vier geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde Gewicht: ca. 102,7 g
 Gehäuse mit Druckstellen 
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Lot Nr. 145-054198/0021

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Taschenuhr, um 1913

Gehäuse: Gold 585, Innendeckel Metall, Nummer 652516, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 54 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 582358, Kaliber 53, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, vier geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde Gewicht: ca. 100,4 g 

Lot Nr. 145-054198/0022

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Taschenuhr, um 1919

Gehäuse: Gold 585, Innendeckel Metall, Nummer 795838, österr. Einfuhrpunze 1922 bis 1925, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel,
Durchmesser ca. 49 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 729348, Kaliber 53, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 77,1 g
 Druckstellen am Gehäuse 
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Lot Nr. 145-054198/0023

Deutsche Präzisionsuhr "Original
Glashütte"
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.400,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Taschenuhr, um 1915

Gehäuse: Gold 585, Bügel Metall vergoldet, Nummer 200334, Savonette, Durchmesser ca. 52 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 200334, 3/4-Platine, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, zwei geschraubte Chatons, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 90,2 g 

Lot Nr. 145-054198/0024

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.900,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.900,-

Taschenuhr, um 1904

Gehäuse: Gold 585, Nummer 346497, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Savonette, Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 315613, Kaliber 53, bezeichnet "JWC", Kompensationsunruh, Breguetspirale,
Schwanenhalsfeinregulierung, vier geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde Gewicht: ca. 108,1 g 
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Lot Nr. 145-054198/0026

Longines
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.400,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Taschenuhr, um 1908

Gehäuse: Gold 750, Bügel Metall, Nummer 2217375, Savonette, Durchmesser ca. 55 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 2217375, Kompensationsunruh
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 100,5 g
Zubehör: Holzkassette mit Perlmutteinlage und Präsentationsfunktion
 Das Gehäuse dieser Uhr wurde von der Firma "E. H. Jaccard & Cie./Perusset & Didisheim" für Longines erzeugt und trägt auf der Innenseite
der Gehäusedeckel den prägnanten "Drachenstempel" dieser Firma.
 Gehäuse mit Druckstellen 

Lot Nr. 145-054200/0002

Alpina
Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr, um 1970

Gehäuse: Gold 585, Nummer 231382, Durchmesser 34 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 590R, 17 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, Stundenstriche
Zubehör: Etui 
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Lot Nr. 145-054201/0005

Longines Prima Luna
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Damenarmbanduhr, Referenz L8.112.4, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 36841704, Durchmesser ca. 30 mm
Werk: Quarz, Kaliber L.129.2 (Basis ETA 956.412), 7 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl 

Lot Nr. 145-054210/0017

Brosche mit herausziehbarem
Bleistift
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Silber 750, tlw. vergoldet, österr. Amtspunze 1872-1922, österr. Einfuhrpunze 1872-1902, 29,1 g, Gebrauchsspuren 
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Lot Nr. 145-054220/0001

Edox
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Damenarmbanduhr, um 1970

Gehäuse: Weißgold 750, Breite ca. 20 mm, Länge ca. 17,5 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche  

Lot Nr. 145-054220/0002

Corum
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.600,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Damenarmbanduhr mit Brillanten, um 1970

Gehäuse: Weißgold 750, Durchmesser ca. 24 mm, Länge ca. 21 cm, Boden mit Krone und Monogramm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche
 Umarbeitung, ergänzte Teile.  
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Lot Nr. 145-054225/0001

Montblanc Starwalker Black Mystery
Schätzwert:

EUR 240,- bis EUR 360,-

Startpreis:

EUR 240,-

Füllfederhalter, Nummer MBMC4T J83, Kunstharz, Feder Weißgold 585, Länge ca. 14 cm, 41,5 g, Etui, Garantiebuch, Ersatzpatronen 

Lot Nr. 145-054225/0002

Montblanc Starwalker Black Mystery
Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 200,-

Rollerball, Nummer KUL570656, Kunstharz, Länge ca. 14 cm, 48,5 g, Etui, Garantiebuch, Ersatzmine 

Lot Nr. 145-054225/0003

Montblanc La Vie de Boheme
Schätzwert:

EUR 100,- bis EUR 200,-

Startpreis:

EUR 100,-

Reisepennal für 2 Schreibgeräte, Lamm-Nappaleder, Länge ca. 15 cm, 51,8 g, Etui, Futteral, Garantiebuch 
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Lot Nr. 145-054229/0001

Rolex Oyster Perpetual Date Yacht-
Master
Schätzwert:

EUR 5.500,- bis EUR 8.500,-

Startpreis:

EUR 5.500,-

Damenarmbanduhr, Referenz 69628, um 1996

Gehäuse: Gold 750, Nummer T914727, verschraubte Krone, verschraubter Boden, drehbare Lünette, Durchmesser ca. 29 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 3107496, Kaliber 2135, 29 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Leuchtpunkte, -striche und -keil, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 89,4 g
Zubehör: Faltschließe Gold 750, Bandteile Gold 750 

Lot Nr. 145-054230/0001

Rolex Oyster Perpetual Date
Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Damenarmbanduhr, Referenz 6917, um 1981

Gehäuse: Edelstahl, Weißgold 750, Nummer 6610312, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 26 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 833463, Kaliber 2030, 28 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 50,5 g
Zubehör: Faltschließe Edelstahl 
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Lot Nr. 145-054231/0001

Taschenuhr mit Stoppfunktion und
Viertelstundenrepetition
Schätzwert:

EUR 3.400,- bis EUR 5.000,-

Startpreis:

EUR 3.400,-

Um 1910

Gehäuse: Gold 585, Nummer 45324, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 58 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Breguetspirale, Schraubenunruh, Stoppfunktion über Schaltrad, 2 Hämmer auf Tonfedern
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde Gewicht: ca. 103,4 g
Zubehör: Klappetui 

Lot Nr. 145-054239/0001

Pelikan Schreibset
Schätzwert:

EUR 240,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 240,-

Best. aus: Füllfederhalter mit Kolbenmechanik, Druckbleistift, 33,3 g, Originaletui, Gebrauchsanleitung, Funktion nicht überprüft 

Lot Nr. 145-054247/0002

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr, um 1961

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1625719, österr. Einfuhrpunze 1925-1965, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1574279, Kaliber 401, Feinregulierung, Breguetspirale, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Zentralsekunde
 Gehäuseboden tlw. mit Druckstellen 
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Lot Nr. 145-054260/0001

Montblanc Boheme "Vert"
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Füllfederhalter mit einziehbarer Feder, Kunstharz vergoldet, synthetischer grüner Saphir, Feder Gold 750, Nummer EZ1053754, Länge ca.
110 mm, 25,3 g, verbrauchte Füllung, Funktion nicht überprüft 

Lot Nr. 145-054276/0001

Omega Seamaster
Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr mit Goldhaube, um 1960

Gehäuse: Edelstahl, Metall, Gold, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, arabische Ziffern, Zentralsekunde 
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Lot Nr. 145-054277/0001

Omega Seamaster
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 500,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr, Modell 165001, um 1964

Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 20678804, Kaliber 552, Feinregulierung, 24 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, Stundenstriche, arabische Ziffern, Zentralsekunde
 Seamaster in Stahl aus 1964 mit überarbeitetem Gehäuse. 

Lot Nr. 145-054318/0001

Omega Constellation
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, Referenz 398.0876, um 1988

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Lünette mit römischen Ziffern, Breite ca. 33 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA E63111 (Tauschwerk), 8 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenpunkte, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 75,2 g
Zubehör: verdeckte Faltschließe Edelstahl 
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Lot Nr. 145-054330/0001

Taschenuhr mit
Repetitionsschlagwerk
Schätzwert:

EUR 4.000,- bis EUR 6.000,-

Startpreis:

EUR 4.000,-

um 1900

Gehäuse: Gold 585, Nummer 6735, österr. Einfuhrpunze 1872-1902, a goutte, Savonette, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 56
mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, wolfsverzahnte Aufzugsräder, 2 geschraubte Chatons, Kompensationsunruh, Breguetspirale, 2 Hämmer auf
Tonfedern
Zifferblatt: Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
 Schlagwerk reparaturbedürftig  

Lot Nr. 145-054330/0002

Cartier Tank
Schätzwert:

EUR 400,- bis EUR 600,-

Startpreis:

EUR 400,-

Damenarmbanduhr, Referenz 148668, um 1994

Gehäuse: Silber 925 vergoldet, Nummer 5057001, verschraubter Boden, Breite ca. 20 mm
Werk: Quarz
Zifferblatt: Weiß, goldfärbig, römische Ziffern
Zubehör: Klappschließe Metall vergoldet, Etui, Handund Garantiebuch, Rechnungsbeleg von 1994
 Teilweise abgerieben. 
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Lot Nr. 145-054338/0001

Baume & Mercier
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Damenarmbanduhr, Referenz MV045047, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 2333950, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 28 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 256.111, 9 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenstriche, Datum, Zentralsekunde Gewicht: ca. 60,1 g
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl 

Lot Nr. 145-054348/0001

Omega
Schätzwert:

EUR 1.100,- bis EUR 1.600,-

Startpreis:

EUR 1.100,-

Taschenuhr, um 1910

Gehäuse: Gold 585, Nummer 4442730, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Savonette, Durchmesser ca. 51 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Breguetspirale, Kompensationsunruh, Schwanenhalsfeinregulierung, 4 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde Gewicht: ca. 70,4 g
Zubehör: Klappetui
 Druckstellen am Gehäuse 
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Lot Nr. 145-054349/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Taschenuhr, um 1900

Gehäuse: Gold 585, Innendeckel Metall, Bügel Metall vergoldet, Nummer 236937, österr. Einfuhrpunze 1925 bis 1965, Lepine, signiert
"JWC", guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 49 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 218117, signiert "JWC", Kaliber 52, Breguetspirale, Kompensationsunruh,
Schwanenhalsfeinregulierung, 3 geschraubte Chatons
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde Gewicht: ca. 85,1 g
 Gehäuse mit Druckstellen und tlw. abgerieben 

Lot Nr. 145-054359/0001

Chronoswiss Régulateur
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr mit Regulatorzifferblatt, Referenz CH1222, um 1997

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 60233, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 4003, Kaliber 122, Feinregulierung, 29 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische und arabische ziffern, zwei Hilfszifferblätter für Stundenanzeige und kleine Sekunde Gewicht: ca. 68,1 g
Zubehör: Dornschließe Edelstahl tlw. vergoldet, Garantiezertifikat, Bedienungsanleitung, Vertriebsverzeichnis, Wasserdichtigkeitspass,
Putztuch, Holzkassette, Kataloge 
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Lot Nr. 145-054374/0001 V

Breitling for Bentley GT Special
Edition
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz D13362, um 2004

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 762887, verschraubte Krone, verschraubter Boden, drehbare Lünette mit Rechenfunktion,
Durchmesser ca. 45 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 762887, Basiskaliber ETA7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25
Steine
Zifferblatt: Rot, arabische Ziffern, aufgelegte Stundenbalken, 3 goldfärbige Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Wochentag (Englisch), Datum Gewicht: ca. 159,9 g
Zubehör: Faltschließe mit verstellbarer Verlängerung Edelstahl FINANZAMT 

Lot Nr. 145-054376/0001

Jean Marcel Targa Florio
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Datum und Mondphase in limitierter Auflage, Referenz 160.107, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 018/356, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Basiskaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltrad, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, aufgelegte Stundenpunkte, tlw. guillochiert, drei Hilfszifferblätter für kleine Sekunde,
30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Fenster für Mondphase, Datumszeiger Gewicht: ca. 85,5 g
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl
 Das Targa Florio Modell von Jean Marcel wurde in einer exklusiven Auflage von 356 Stück zur Ehrung des Porsche 356 aufgelegt 
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Lot Nr. 145-054386/0001

Maurice Lacroix Masterpiece Reveil
Schätzwert:

EUR 650,- bis EUR 950,-

Startpreis:

EUR 650,-

Armbanduhr mit Weckerfunktion, Referenz 63511, um 1995

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 1837, verglaster Boden, versenkter Korrektordrücker, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Basiskaliber AS 1930, 2 Federhäuser, Feinregulierung, gebläute Schrauben, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß mit Perlmutteinlage, aufgelegte Stundenkeile und arabische Ziffern, Zentralsekunde, Datumszeiger, Weckzeitzeiger
Gewicht: ca. 56,5 g
Zubehör: Dornschließe Metall 

Lot Nr. 145-054386/0002

Maurice Lacroix Masterpiece Day &
Night
Schätzwert:

EUR 650,- bis EUR 950,-

Startpreis:

EUR 650,-

Armbanduhr mit Vollkalender und Tag-/Nachtanzeige, Referenz 44367, um 1994

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer 1298, verglaster Boden, versenkte Korrektordrücker, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Basiskaliber ETA 2892-2, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Weiß mit Perlmutteinlagen, aufgelegte Stundenkeile und arabische Ziffern, Fenster für Wochentag und Monat (Deutsch),
Tag-/Nachtanzeige, Datumszeiger, Zentralsekunde Gewicht: ca. 54,8 g
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet 

https://www.dorotheum.com/de/a/107541/ Seite 60 von 96



Lot Nr. 145-054386/0003

Maurice Lacroix
Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 03291, um 1992

Gehäuse: Edelstahl, tlw. Metall vergoldet, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber Valjoux 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß mit Perlmutteinlagen, römische Ziffern, Tachymeterskala, 3 Hilfszifferblätter für 30-Minuten-, 12-Stundenzähler und
kleine Sekunde, Datum Gewicht: ca. 68,9 g
Zubehör: Dornschließe Metall 

Lot Nr. 145-054386/0004

Raymond Weil "Tradition Mecanique"
Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 7760, um 1994

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer A457136, verglaster Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber ETA 7760, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 17 Steine
Zifferblatt: Beige, aufgelegte arabische Ziffern, Tachymeterskala, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Datum Gewicht: ca. 73,5 g
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet 
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Lot Nr. 145-054386/0005

Candino
Schätzwert:

EUR 360,- bis EUR 550,-

Startpreis:

EUR 360,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 4.110.0.0.05, um 1998

Gehäuse: Metall vergoldet, verglaster Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 7750, Stoppfunktion über Schaltwippe, Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, tlw. guillochiert, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Datum, Wochentag (Deutsch) 

Lot Nr. 145-054388/0001

Jaeger-LeCoultre Reverso Hübner
Edition
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr mit Wendegehäuse in limitierter Auflage, Referenz 250.4.86, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 1845238, geschraubt, Breite ca. 23 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1845238, Kaliber 846/1, Feinregulierung, 18 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, arabische Ziffern
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
 Eine Reverso in limitierter Sonderauflage der Firma Hübner. Die vorliegende Uhr trägt die Limitierungsnummer 47/60
 Gehäuseboden mit Monogrammgravur 
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Lot Nr. 145-054393/0001

Dekorative Damentaschenuhr, um
1890
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Gehäuse: Gold ca. 585, Bügel Metall vergoldet, Emaileinlagen, Nummer 199867, österr. Einfuhrpunze 1872 bis 1902, Savonette,
Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Zylindergangwerk, gebläute Schrauben
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Klappetui
 Email tlw. abgesplittert 

Lot Nr. 145-054394/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 900,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, um 1965

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1589249, Breite ca. 28 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1781835, Kaliber 401, Feinregulierung, Breguetspirale, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Zentralsekunde
 Zifferblatt tlw. fleckig 
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Lot Nr. 145-054406/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.500,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.500,-

Taschenuhr, um 1920

Gehäuse: Gold 585, Nummer 785725, österr. Einfuhrpunze 1922-1925, Lepine, guillochiert, Gravurspiegel, Durchmesser ca. 50 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 747307, Kaliber 52, Breguetspirale, Schwanenhalsfeinregulierung,
Kompensationsunruh, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, vertiefte kleine Sekunde 

Lot Nr. 145-054413/0001

Union Glashütte/SA. Klassik
Chronograph
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 2631074710, um 2001

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 0602, verglaster Boden, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 26, Feinregulierung, 51 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Tachymeterskala
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Bedienungsanleitung mit Garantieschein, Servicebericht mit Zahlungsbeleg 01/2018, getauschte
Bestandteile, Bandteile Edelstahl, Etui mit Überkarton 
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Lot Nr. 145-054413/0002

Ebel Sport Classique
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Sportlich-elegante Armbanduhr, Referenz 183903, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 14637403, geschraubt, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Quarz, Kaliber 83, 9 Steine
Zifferblatt: Perlmutt, aufgelegte römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte, Bedienungsanleitung, Begleithefte, Servicekarte, Reparaturzertifikat 04/2016,
Tauschband Leder mit Faltschließe Edelstahl und Kaufbeleg 12/1994, Überkarton 

Lot Nr. 145-054413/0003

Omega Constellation
Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Armbanduhr mit "C-Case" Formgehäuse, Referenz 168.017, um 1964

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, Breite ca. 35 mm
Werk: Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Nummer 21869429, Kaliber 562, Feinregulierung, 24 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Servicekarte 04/90
 Glas tlw. verkratzt, Uhr kommt ohne Uhrband 
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Lot Nr. 145-054414/0001

Maurice Lacroix "Les Mécaniques"
Rattrapante
Schätzwert:

EUR 700,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 700,-

Armbanduhr mit Rattrapante Stoppfunktion in limitierter Auflage, Referenz 61549, um 1993

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 625/999, verglaster Boden, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 551, Basiskaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, gebläute
Schrauben, 26 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, römische und arabische Ziffern, tlw. guillochiert, 4 Hilfszifferblätter für Datum, kleine Sekunde, 30-Minuten-, und
12-Stundenzähler, Tachymeterskala 

Lot Nr. 145-054418/0001

Rolex Oyster Perpetual GMT-Master
"Pepsi"
Schätzwert:

EUR 9.000,- bis EUR 12.000,-

Startpreis:

EUR 9.000,-

Armbanduhr mit zweiter Zeitzone, Referenz 1675, um 1971

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2671039, verschraubte Krone, verschraubter Boden, beidseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer D801299, Kaliber 1570, 26 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Leuchtpunkte, -striche und -keil, Datum, Zentralsekunde, 24-Stundenzeiger
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Servicekarte und Serviceetui, Etui
 Die Servicegarantie für das an dieser Uhr von Rolex durchgeführte Komplettservice ist bis 03/2026 gültig 
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Lot Nr. 145-054423/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.300,-

Startpreis:

EUR 900,-

Armbanduhr, Referenz R810A, um 1964

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1796758, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik mit Pellatonaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1776078, Kaliber 854, Breguetspirale, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Zentralsekunde 

Lot Nr. 145-054426/0001

Longines "Roulette"
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Interessante Taschenuhr mit Roulette-Spielfunktion für den nordamerikanischen Markt, um 1945

Gehäuse: Gold 585, drehbarer, kugelgelagerter Aussenring, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 7100869, Kaliber 10L, Kompensationsunruh, Breguetspirale, Importcodierung "LXW", 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenstriche, kleine Sekunde
 Die speziell für den nordamerikanischen Markt produzierte Longines Roulette entwickelte sich in den späten 1940er Jahren zu einem
originellen und beliebten Accessoire und ist heute ein begehrtes Sammlerstück.
 Gehäuseboden mit Widmungsgravur, Service wird empfohlen 
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Lot Nr. 145-054427/0001

Diamant Manschettenknöpfe zus. ca.
0,50 ct
Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Gold, Weißgold 750, Diamanten im Baguetteschliff, 23,5 g 

Lot Nr. 145-054427/0002

Lapislazuli Manschettenknöpfe
Schätzwert:

EUR 550,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 550,-

Gold 585, 9,3 g 

Lot Nr. 145-054429/0001

Nautische Instrumente Mühle
Glashütte/SA. S. A. R. Rescue-Timer
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr, Referenz M1-41-03, um 2017

Gehäuse: Edelstahl, Lünette aus Kautschuk, Nummer 8978, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Basiskaliber Sellita SW200-1, "Spechthals"-Feinregulierung, tlw. gebläute Schrauben, 26 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Leuchtstriche und -keile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel und klappbarer Taucherverlängerung Edelstahl, Garantieschein mit Serviceheft,
Bedienungsanleitung, Tauschband Kautschuk mit Faltschließe mit klappbarer Taucherverlängerung Edelstahl, Bandteile Edelstahl,
Kautschuk, Produktanhänger, Holzbox mit Überkarton
 Diese überaus robuste Uhr wurde in Zusammenarbeit mit der Deutschen Gesellschaft zur Rettung Schiffbrüchiger (DGzRS) entwickelt 
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Lot Nr. 145-054439/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.600,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Armbanduhr in limitierter Auflage zum eidgenössischen Schützenfest 1995 in Thun, Referenz 3530, um 1995

Gehäuse: Gold 750, Nummer 2590684, Limitierungsnummer 164/500, floral dekoriert, geschraubter Boden mit Reliefdekor, Durchmesser ca.
36 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 2697261, Kaliber 891/2, Feinregulierung, Schwungmassengewicht Gold 875, 36 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Etui
 Die vorliegende Uhr wurde anlässlich des eidgenössischen Schützenfestes 1995 in Thun in einer limitierten Auflage von 500 Stück erzeugt
und trägt die Nummer 164/500. Aus einer privaten Sammlung 

Lot Nr. 145-054448/0001

Marvin
Schätzwert:

EUR 700,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 700,-

Armbanduhr, um 1965

Gehäuse: Gold 750, Nummer 0227825, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 6389, Kaliber 515, 17 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenstriche, Streifenschliff, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet 
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Lot Nr. 145-054459/0001

Baume & Mercier Riviera
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Damenarmbanduhr, Referenz 5222.018, um 1990

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 1085276, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 30 mm
Werk: Quarz, Kaliber 955.411, 7 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl
 Zifferblatt tlw. fleckig 

Lot Nr. 145-054459/0002

Dekorative Damentaschenuhr mit
Diamantrauten, um 1880
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Gehäuse: Gold ca. 585, Diamantrauten, Email, Nummer 11206, Savonette, floral und mit den Symbolen für Glaube, Liebe und Hoffnung
dekoriert, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Schlüsselaufzug, Zylindergangwerk, gebläute Schrauben, 8 Steine
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern
Zubehör: Schlüssel Metall, Etui
 Email tlw. abgesplittert, Service wird empfohlen 
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Lot Nr. 145-054459/0003

Longines
Schätzwert:

EUR 500,- bis EUR 800,-

Startpreis:

EUR 500,-

Interessante Armbanduhr mit beweglichen Bandansätzen, um 1914

Gehäuse: Metall, Nummer 3224323, zwei Scharnierdeckel, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 3224323, Kaliber 15.26, Kompensationsunruh
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Druckstellen am Gehäuse 

Lot Nr. 145-054459/0004

Longines
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, um 1928

Gehäuse: Silber 925, Nummer 4984732, Scharnierboden, Breite ca. 23 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Formankerwerk, Nummer 4984732, Kaliber 9,47N, Kompensationsunruh, Breguetspirale
Zifferblatt: Verfärbt, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Gehäusescharnier defekt, Zifferblatt verfärbt und fleckig 
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Lot Nr. 145-054459/0005

Longines
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr für den nordamerikanischen Markt, Referenz 2164-1, um 1953

Gehäuse: Metall mit Goldauflage, Nummer 0090775, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 9054525, Kaliber 19A, Breguetspirale, Schraubenunruh, Importcodierung "LXW", 17
Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenbalken, kleine Sekunde
 Gehäuse tlw. abgerieben, Zifferblatt fleckig 

Lot Nr. 145-054459/0006

Longines
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr mit Formgehäuse für den nordamerikanischen Markt, um 1947

Gehäuse: Metall mit Goldauflage, Nummer 21904, Breite ca. 26 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 7457811, Kaliber 10L, Breguetspirale, Kompensationsunruh, Importcodierung "LXW", 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt überarbeitet und tlw. fleckig 
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Lot Nr. 145-054459/0008

Longines
Schätzwert:

EUR 700,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 700,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, um 1930

Gehäuse: Gold 585, Nummer A-2072, Breite ca. 27 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 4042281, Kaliber 11.88, Kompensationsunruh, 15 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Uhrwerk (ca. 1922) signiert Longines, Gehäuse wurde nachträglich angefertigt, Zifferblatt fleckig und überarbeitet 

Lot Nr. 145-054459/0009

Longines
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr für den nordamerikanischen Markt, um 1955

Gehäuse: Gold 585, Nummer 352442 175, österr. Einfuhrpunze 1965-2001, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 9667244, Kaliber 23Z, Breguetspirale, Schraubenunruh, Importcodierung "LXW", 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenstriche, kleine Sekunde
 Zifferblatt tlw. fleckig und verkratzt 
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Lot Nr. 145-054459/0010

Longines
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr mit Formgehäuse für den nordamerikanischen markt, Referenz 2038-1, um 1952

Gehäuse: Gold 585, Nummer 2224495, Breite ca. 22 mm
Werk: Handaufzug, Formankerwerk, Nummer 8731239, Kaliber 9LT, Schraubenunruh, Importcodierung "LXW", 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte römische Ziffern und Stundenmarkierungen, kleine Sekunde
 Zifferblatt überarbeitet 

Lot Nr. 145-054459/0011

Longines
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr mit Formgehäuse, um 1928

Gehäuse: Gold 585, Nummer 4839975, polnische Einfuhrpunze 1920-1931, Scharnierboden, Breite ca. 25 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 4839975, Kaliber 10.26, Kompensationsunruh, Breguetspirale
Zifferblatt: Goldfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt überarbeitet und tlw. verfärbt 
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Lot Nr. 145-054459/0012

Longines
Schätzwert:

EUR 900,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 900,-

Interessante und dekorative Armbanduhr mit Formgehäuse für den nordamerikanischen Markt, um 1951

Gehäuse: Gold 585, Nummer 864431, Breite ca. 29 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 8522196, Kaliber 22L, Schraubenunruh, Breguetspirale, Importcodierung "LXW", 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenmarkierungen, tlw. guillochiert, kleine Sekunde
 Eine Longines der 1950er Jahre in einer seltenen Gehäuseausführung 

Lot Nr. 145-054459/0013

Longines
Schätzwert:

EUR 700,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 700,-

Armbanduhr, Referenz 5950, um 1948

Gehäuse: Gold 750, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 7672333, Kaliber 27M, Schraubenunruh
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenpunkte, kleine Sekunde
 Zifferblatt tlw. fleckig 
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Lot Nr. 145-054459/0014

Longines
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Seltene Armbanduhr mit tonneauförmigem Scharniergehäuse, um 1914

Gehäuse: Gold 585, Nummer 3156927, bewegliche Bandansätze, Breite ca. 32 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 3156927, Kompensationsunruh, Breguetspirale
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern
 Zifferblatt verfärbt, Minutenzeiger beschädigt 

Lot Nr. 145-054460/0001

Eterna-Matic 1948
Schätzwert:

EUR 240,- bis EUR 360,-

Startpreis:

EUR 240,-

Armbanduhr, Referenz 8400.41, um 1995

Gehäuse: Edelstahl, Nummer D025, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2892A2, Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte römische Ziffern und Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe 
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Lot Nr. 145-054468/0001

Omega
Schätzwert:

EUR 180,- bis EUR 280,-

Startpreis:

EUR 180,-

Taschenuhr, um 1922

Gehäuse: Silber 800, tlw. vergoldet, Nummer 6705107, österr. Einfuhrpunze 1922 bis 1925, Lepine, guillochiert, Gravurspiegel,
Durchmesser ca. 53 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 5930293, Kaliber 20 LB, Breguetspirale, Kompensationsunruh
Zifferblatt: Weiß, Email, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Glas tlw. ausgeschartet 

Lot Nr. 145-054470/0001

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr, um 1952

Gehäuse: Gold 750, Nummer 1317007, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik mit Pellatonaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1280691, Kaliber 852, Schraubenunruh, Breguetspirale,
Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken und -keile, Zentralsekunde
 Leuchtmasse am Zifferblatt tlw. ergänzt 

https://www.dorotheum.com/de/a/107541/ Seite 77 von 96



Lot Nr. 145-054471/0001

Lemania
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.200,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr mit Weckerfunktion und Formgehäuse, Referenz 9752, um 1970

Gehäuse: Metall vergoldet, Gehäuseboden Edelstahl verschraubt, versenkter Korrektordrücker, Breite ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 3160598, Kaliber 2980, Feinregulierung, 19 Steine
Zifferblatt: Goldfärbig, zweiteilig mit Indikator für Weckzeit, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
 Glas tlw. verkratzt, Bodendichtung beschädigt 

Lot Nr. 145-054471/0002

Must de Cartier Tank
Schätzwert:

EUR 400,- bis EUR 600,-

Startpreis:

EUR 400,-

Damenarmbanduhr mit Formgehäuse, um 1990

Gehäuse: Silber 925 vergoldet, Nummer 3109598, geschraubt, Krone mit synthetischem Saphir, Breite ca. 21 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 78-1 (Basis ETA 2512-1), 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet, Etui
 Glas tlw. verkratzt 
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Lot Nr. 145-054472/0001

Omega Constellation Double Eagle
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 1819.51.91, um 2007

Gehäuse: Edelstahl, tlw. geschwärzt, Nummer 78068167, Lünette mit römischen Ziffern, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser
ca. 41 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Co-Axial Ankerwerk, Nummer 78068167, Kaliber 3313A, Stoppfunktion über Schaltrad, 37 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenbalken, drei silberfärbige Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler,
Tachymeterskala, Datum
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Etui
 Kautschukband tlw. brüchig, Glas tlw. ausgeschartet 

Lot Nr. 145-054472/0002

Louis Vuitton Tambour Chronograph
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Modische Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz Q1140, um 2005

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 275/277, geschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 181042, Kaliber LV277 (Basiskaliber Zenith "El Primero"), Feinregulierung, Stoppfunktion
über Schaltrad, 31 Steine
Zifferblatt: Grau, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenstriche, drei silberfärbige Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
 Minutenzeiger mit Knickstelle, Rückstellung des Chronographen funktioniert tlw. eingeschränkt, Service wird empfohlen 
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Lot Nr. 145-054473/0001

Eterna-Matic Kontiki
Schätzwert:

EUR 800,- bis EUR 1.000,-

Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 1501.47, um 1997

Gehäuse: Edelstahl, Lünette mit Tachymeterskala, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 961199, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Gelb, Stundenstriche, drei Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Garantieheft, Bedienungsanleitung, Wechselband, Etui
 Ein Kontiki Chronograph der Referenz 1501.47 in der seltenen gelben Zifferblattvariante 

Lot Nr. 145-054478/0001

Breitling Old Navitimer II
Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz A13022, um 1997

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 8100, verschraubter Boden, drehbare Rechenschieberlünette, Durchmesser ca. 41 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, drei silberfärbige Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Datum
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Bedienungsanleitung allgemein und für den Rechenschieber, Rechenscheibe, Vertriebsverzeichnis,
Servicekarte 11/2016
 Die Bezeichnung Navitimer setzt sich aus den Wörtern Navigation und Timer zusammen 
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Lot Nr. 145-054484/0001

Tissot Visodate
Schätzwert:

EUR 260,- bis EUR 340,-

Startpreis:

EUR 260,-

Armbanduhr, Referenz T019430B, um 2010

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 12BC0236958, verglaster Boden, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2836-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile, Wochentag (Englisch), Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl
 Uhrband brüchig 

Lot Nr. 145-054489/0001

Omega Seamaster Aqua Terra
Schätzwert:

EUR 3.000,- bis EUR 4.000,-

Startpreis:

EUR 3.000,-

Armbanduhr, Referenz 2303.30.00, um 2004

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer 80791431, verschraubter und verglaster Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes co-axiales Ankerwerk, Nummer 80791431, Kaliber 2500C, 27 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenkeile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl, Gold 750, Garantie- und Piktogrammkarte, Chronometerzertifikat, Bedienungsanleitung,
Bandteil Edelstahl, tlw. mit Goldauflage, Produktanhänger, Etui mit Überkarton 
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Lot Nr. 145-054492/0001

Graham Chronofighter VE-Day
Schätzwert:

EUR 1.800,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.800,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion in limitierter Auflage, Referenz 2CFBS, um 2005

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 047/100, geschraubter und verglaster Boden, Drückerkrone mit Drückerhebel, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber G4528 (Basis ETA 7750), Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, gebläute
Schrauben, 30 Steine
Zifferblatt: Blau, zwei silberfärbige Hilfszifferblätter für kleine Sekunde und 30-Minutenzähler
Zubehör: Dornschließe Edelstahl 

Lot Nr. 145-054492/0002

Breitling Superocean Heritage
Schätzwert:

EUR 1.900,- bis EUR 2.800,-

Startpreis:

EUR 1.900,-

Armbanduhr, Referenz A17320, um 2013

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 1591375, verschraubter Boden, verschraubte Krone, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca. 46 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 1591375, Basiskaliber ETA 2824-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Blau, aufgelegte Stundenstriche und -keile, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl 
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Lot Nr. 145-054494/0001

Omega Speedmaster Ladies
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.200,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Damenarmbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 175.0042, um 2005

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 59606585, Lünette mit Tachymeterskala, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 3220, Feinregulierung, 47 Steine
Zifferblatt: Perlmutt, arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl 

Lot Nr. 145-054494/0002

Cartier Pasha
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.500,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr, Referenz 1031, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, Nummer PB15412, geschraubter Boden, verschraubter Kronenschutz, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 049 (Basis ETA 2892A2), Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, aufgelegte Stundenstriche und -punkte, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Edelstahl 
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Lot Nr. 145-054494/0003

Omega Speedmaster Reduced
Schätzwert:

EUR 1.200,- bis EUR 1.800,-

Startpreis:

EUR 1.200,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 175.0032, um 2004

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 58355054, Lünette mit Tachymeterskala, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 3220, Feinregulierung, 47 Steine
Zifferblatt: Schwarz, Stundenstriche, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler
Zubehör: Faltschließe Edelstahl 

Lot Nr. 145-054494/0004

Oris Pointer Date
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr, Referenz 7403-40B, um 1998

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber 574 (Basis ETA 2688), 17 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, Datumszeiger, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Edelstahl 
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Lot Nr. 145-054494/0005

Nautische Instrumente Mühle
Glashütte/SA
Schätzwert:

EUR 280,- bis EUR 380,-

Startpreis:

EUR 280,-

Armbanduhr, Referenz M12500, um 2000

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, Durchmesser ca.36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2824-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde 

Lot Nr. 145-054494/0006

Revue Thommen Centenaire
Schätzwert:

EUR 300,- bis EUR 400,-

Startpreis:

EUR 300,-

Armbanduhr, Referenz 8122001, um 1990

Gehäuse: Metall vergoldet, verglaster Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 81, Schraubenunruh, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, tlw. guillochiert, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Metall vergoldet 
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Lot Nr. 145-054494/0007

Jaeger-LeCoultre Master Mariner
Schätzwert:

EUR 1.600,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.600,-

Armbanduhr, um 1970

Gehäuse: Gold 750, Nummer A1277917, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 2051826, Kaliber K883
Zifferblatt: Goldfärbig, aufgelegte Stundenmarkierungen, Datum, Zentralsekunde
 Gehäuseboden verkratzt und mit Druckstellen 

Lot Nr. 145-054499/0001

Maurice Lacroix Masterpiece Reveil
Schätzwert:

EUR 380,- bis EUR 500,-

Startpreis:

EUR 380,-

Armbanduhr mit Weckerfunktion, Referenz 22197, um 1989

Gehäuse: Metall vergoldet, Nummer 2869, verglaster Boden, Durchmesser ca. 39 mm
Werk: Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, Kaliber AS 5008, Feinregulierung, zwei Federhäuser, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern, Wochentag (Deutsch) und Datum, guillochiert, Weckerzeiger, Zentralsekunde
Zubehör: Garantieschein, Bedienungsanleitung, Etui
 Vergoldung tlw. abgerieben, Glas tlw. verkratzt 
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Lot Nr. 145-054499/0002

Certina DS Fiction
Schätzwert:

EUR 160,- bis EUR 240,-

Startpreis:

EUR 160,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion und Formgehäuse, Referenz 538.8130.42.62, um 2002

Gehäuse: Edelstahl, Nummer QKT-HA-10097, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Breite ca. 39 mm
Werk: Quarz, Kaliber ETA 251.471, 23 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenkeile, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und
1/10-Sekundenzähler, Tachymeterskala, Datum
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantieheft, Bedienungsanleitung, Etui 

Lot Nr. 145-054499/0003

Chronoswiss Lunar Chronograph
Schätzwert:

EUR 1.400,- bis EUR 2.000,-

Startpreis:

EUR 1.400,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Datum und Mondphase, Referenz CH 7523, um 1997

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 7303, verschraubter und verglaster Boden, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 0708, Basiskaliber ETA 7750, Feinregulierung, Stoppfunktion über Schaltwippe, 25
Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler, Fenster für
Mondphase, guillochiert, Datumszeiger
Zubehör: Dornschließe Edelstahl, Garantiezertifikat, Bedienungsanleitung, Mondphasenverzeichnis 1995-1999, Vertriebsverzeichnis,
Wasserdichtigkeitspass, Holzkassette 
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Lot Nr. 145-054502/0001

Cortebert
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Taschenuhr, um 1925

Gehäuse: Gold 585, Innendeckel und Bügel Metall, Nummer 1558690, Lepine, österr. Einfuhrpunze 1925-65, guillochiert, floral dekoriert,
Durchmesser ca. 49 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Kaliber 522, Schraubenunruh, Breguetspirale
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte arabische Ziffern, guillochiert, kleine Sekunde
 Werkbefestigungsschrauben fehlen 

Lot Nr. 145-054502/0002

IWC Schaffhausen
Schätzwert:

EUR 1.000,- bis EUR 1.400,-

Startpreis:

EUR 1.000,-

Armbanduhr mit rechteckigem Scharniergehäuse, um 1920

Gehäuse: Gold 585, Nummer 801422, Breite ca. 24 mm
Werk: Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk, Nummer 762106, Kaliber 76, Breguetspirale, Kompensationsunruh, ein geschraubtes Chaton
Zifferblatt: Silberfärbig, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Zifferblatt überarbeitet 
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Lot Nr. 145-054502/0003

Blancpain Villeret
Schätzwert:

EUR 2.000,- bis EUR 3.000,-

Startpreis:

EUR 2.000,-

Armbanduhr, um 2000

Gehäuse: Gold 750, Nummer 610, Durchmesser ca. 34 mm
Werk: Automatik, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 0196, Kaliber 1195, 27 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Gold 750 

Lot Nr. 145-054503/0001

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.600,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Damenarmbanduhr, Referenz 79173, um 2001

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer Y230133, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 26 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 1127927, Kaliber 2235, 31 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte römische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Bandteil Edelstahl, Gold 750 
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Lot Nr. 145-054517/0001

Eterna
Schätzwert:

EUR 450,- bis EUR 600,-

Startpreis:

EUR 450,-

Armbanduhr, Referenz 454.6023.65, um 1975

Gehäuse: Gold 585, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 12804 (Basis ETA 2804), Feinregulierung, 17 Steine
Zifferblatt: Silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
 Bandansätze tlw. verbogen, Krone nicht original und abgerieben 

Lot Nr. 145-054517/0002

Eterna
Schätzwert:

EUR 160,- bis EUR 240,-

Startpreis:

EUR 160,-

Armbanduhr, Referenz 400, um 1945

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 2834400, Durchmesser ca. 31 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Nummer 2920891, Kaliber 520, Schraubenunruh, 15 Steine
Zifferblatt: Schwarz, arabische Ziffern, kleine Sekunde
 Glas verkratzt und gesprungen 
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Lot Nr. 145-054517/0003

Nautische Instrumente Mühle
Glashütte/SA Sports Automatic M12
Schätzwert:

EUR 450,- bis EUR 700,-

Startpreis:

EUR 450,-

Armbanduhr, Referenz M12610, um 2001

Gehäuse: Edelstahl, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 38 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2824-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Weiß, arabische Ziffern, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Verkaufsurkunde, Bedienungsanleitung, Bandteile Edelstahl, Holzetui 

Lot Nr. 145-054532/0001

Piaget
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Damenarmbanduhr, Referenz 722, um 1980

Gehäuse: Gold 750, Nummer 311251, bodenseitige Krone, Durchmesser ca. 25 mm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk
Zifferblatt: Goldfärbig, römische Ziffern Zugfeder gebrochen, Service erforderlich. 
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Lot Nr. 145-054556/0001

Baume & Mercier Riviera
Schätzwert:

EUR 2.600,- bis EUR 3.200,-

Startpreis:

EUR 2.600,-

Armbanduhr mit Gangreserveanzeige in limitierter Auflage, Referenz MV045137, um 1998

Gehäuse: Gold 750, Nummer 2408819, Limitierungsnummer 254/499, verschraubter Boden, verschraubte Krone, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, vergoldetes Ankerwerk, Kaliber BM 11992 (Basis ETA 2892A2), Feinregulierung, 21 Steine
Zifferblatt: Weiß, römische Ziffern und aufgelegte Stundenmarkierungen, Gangreserveanzeige, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Verdeckte Faltschließe Metall vergoldet 

Lot Nr. 301-507466/0001

Englische Reiseuhr, Birmingham, um
1906
Schätzwert:

EUR 200,- bis EUR 300,-

Startpreis:

EUR 200,-

Gehäuse: Silber 800, englische Beschauzeichen, Scharnierdeckel, Tragebügel, ca. 14 x 5,7,5 x 5,5 cm
Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Echappement mit Schraubenunruh
Zifferblatt: Weiß, Email, römische Ziffern
 Gehäuse mit Druckstellen 
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Lot Nr. 301-507494/0001

Delma Sea Star
Schätzwert:

EUR 320,- bis EUR 450,-

Startpreis:

EUR 320,-

Armbanduhr, Referenz 52702.630.6, um 2015

Gehäuse: Edelstahl, tlw. vergoldet, verschraubte Krone, verglaster und verschraubter Boden, Durchmesser ca. 42 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2824-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Braun, aufgelegte römische Ziffern und Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantieheft (Blanko), Begleitpapiere, Produktanhänger, Etui mit Überkarton 

Lot Nr. 301-507494/0002

Delma Shell Star Bronze
Schätzwert:

EUR 380,- bis EUR 550,-

Startpreis:

EUR 380,-

Armbanduhr für den Tauchsport in limitierter Auflage, Referenz 31601.670.6, um 2015

Gehäuse: Bronze, Nummer 050/100, verschraubte Krone, verglaster und geschraubter Boden Edelstahl, Heliumventil, einseitig drehbare
Lünette, Durchmesser ca. 44 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2824-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Dornschließe Bronze, Garantieheft (Blanko), Begleitpapiere, Produktanhänger, Holzkassette mit Überkarton
 Gehäuse und Schließe tlw. fleckig und oxidiert 
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Lot Nr. 301-507494/0003

Delma Santiago BlueShark
Schätzwert:

EUR 600,- bis EUR 900,-

Startpreis:

EUR 600,-

Armbanduhr für den Tauchsport in limitierter Auflage, Referenz 41701.650.6, um 2015

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 114/500, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Heliumventil, einseitig drehbare Lünette, Durchmesser ca.
44 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Kaliber ETA 2824-2, Feinregulierung, 25 Steine
Zifferblatt: Grün, aufgelegte arabische Ziffern und Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Garantieheft (Blanko), Begleitpapiere, Produktanhänger, Tauschband mit
Dornschließe Edelstahl, Bandteile Edelstahl, Werkzeug, Holzkassette mit Überkarton 

Lot Nr. 301-508476/0001

Piaget Triple Calendar Moonphase
Schätzwert:

EUR 2.400,- bis EUR 3.600,-

Startpreis:

EUR 2.400,-

Armbanduhr mit Vollkalender und Mondphase in limitierter Auflage, Referenz 15908, um 1986

Gehäuse: Gold 750, Nummer 457987, geschraubter Boden, Durchmesser ca. 33 mm
Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Nummer 285467, Kaliber 27P, Breguetspirale, Schraubenunruh, 17 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte arabische Ziffern, Stundenstriche, Fenster für Wochentag, Monat (beide Englisch) und Mondphase,
Datumszeiger, kleine Sekunde
Zubehör: Dornschließe Gold 750, Garantiekarte und Begleitheft in Mappe, nicht originales Reiseetui
 Zifferblatt tlw. haarrissig 
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Lot Nr. 301-508884/0001

Rolex Oyster Perpetual Datejust
Schätzwert:

EUR 5.500,- bis EUR 8.500,-

Startpreis:

EUR 5.500,-

Armbanduhr, Referenz 16233, um 1992

Gehäuse: Edelstahl, Gold 750, Nummer E247041, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 36 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 5621354, Kaliber 3135, 31 Steine
Zifferblatt: Weiß, aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantieschein, Bandteile Edelstahl, Gold 750, Etui 

Lot Nr. 301-509420/0001

Rolex Oyster Perpetual Cosmograph
Daytona
Schätzwert:

EUR 11.000,- bis EUR 17.000,-

Startpreis:

EUR 11.000,-

Armbanduhr mit Stoppfunktion, Referenz 116500LN, um 2018

Gehäuse: Edelstahl, Nummer CM078068, verschraubte Krone, verschraubter Boden, verschraubte Drücker, CerachromLünette mit
Tachymeterskala, Durchmesser ca. 40 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 5XX83288, Kaliber 4130, Stoppfunktion über Schaltrad, 44 Steine
Zifferblatt: Schwarz, aufgelegte Stundenmarkierungen, 3 Hilfszifferblätter für kleine Sekunde, 30-Minuten- und 12-Stundenzähler
Zubehör: Faltschließe mit Sicherheitsbügel Edelstahl, Garantiekarte und -heft, Bedienungsanleitung, Produktanhänger, Lünettenschutz,
Bandteil Edelstahl, Etui mit Überkarton 
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Lot Nr. 301-509420/0002

Rolex Oyster Perpetual
Schätzwert:

EUR 3.400,- bis EUR 5.000,-

Startpreis:

EUR 3.400,-

Armbanduhr, Referenz 114200, um 2017

Gehäuse: Edelstahl, Nummer 38T29639, verschraubte Krone, verschraubter Boden, Durchmesser ca. 35 mm
Werk: Automatik, Ankerwerk, Nummer 070558D5, Kaliber 3130, 31 Steine
Zifferblatt: Champagnerfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Zentralsekunde
Zubehör: Faltschließe Edelstahl, Garantiekarte und -heft, Bedienungsanleitung, Produktanhänger, Bandteil Edelstahl, Etui mit Überkarton 
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